

**Міністерство освіти і науки України  
Бердянський державний педагогічний університет**

***Слово про  
профспілкового лідера:***

**Лола  
Віталій  
Григорович**

***(до 60-річчя з дня народження)***

**УДК 37.01 (06)**

**ББК 74<sub>я</sub>5**

**С 48** Слово про профспілкового лідера : Лола Віталій Григорович. – Бердянськ : БДПУ, 2016. – 32 с.

Друкується за рішенням вченої ради Бердянського державного педагогічного університету. Протокол № 14 від 26.05.2016.

У брошурі подано нариси життя й діяльності кандидата педагогічних наук, доцента кафедри технічних дисциплін факультету фізико-математичної та технологічної освіти, голови профкому Бердянського державного педагогічного університету Лоли Віталія Григоровича.

Відповідальний за випуск:

Богданов І. Т. – перший проректор  
БДПУ

Упорядкування та комп'ютерний набір: Назімова К. А.  
Ліпич В. М.

© Бердянський державний  
педагогічний університет, 2016



## **Лола Віталій Григорович**

Лола Віталій Григорович народився 11 червня 1956 р. в простій робочій сім'ї в селі Пірченому Чернігівського району Запорізької області. У 1975 році він закінчив виробниче відділення Запорізького педагогічного училища з відзнакою й почав працювати в сільській школі Чернігівського району Запорізької області вчителем праці та креслення.

У 1982 році Віталій Григорович закінчив з відзнакою факультет загальнотехнічних дисциплін Бердянського державного педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко (нині – БДПУ) і був призначений на посаду асистента кафедри методики навчання та креслення. Саме з того часу починається трудовий шлях у нашому університеті.

Використовуючи багатий попередній досвід роботи вчителем трудового навчання та креслення в середній школі, Віталій Григорович уміло організовує лекційні та практичні заняття, виховує в студентів інтерес до педагогічної професії, формує практичні навички та вміння, бере активну участь у всеукраїнських та міжнародних конференціях.

З перших років трудового стажу Віталій Григорович, окрім викладацької роботи, бере участь у підготовці матеріалів до науково-педагогічних збірників. У 2003 році захистив кандидатську дисертацію “Формування технологічної культури майбутніх вчителів трудового навчання” на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук, у 2007 році йому присвоєно вчене звання доцента.

Упродовж 33 років Віталій Григорович є головою профспілкового комітету університету. У березні 2010 року знову одногосно обраний конференцією трудового колективу головою профкому, що свідчить про авторитет і підтримку всього колективу університету.

Також Віталій Григорович обраний членом президії Запорізького обласного комітету профспілки працівників освіти і науки, молоді та спорту України, очолює комісію з оздоровлення членів профспілки області.

Щороку викладачі, аспіранти, студенти БДПУ мають змогу працювати над дисертаційними й дипломними дослідженнями в бібліотеках м. Києва та проживати на пільгових умовах в гуртожитку Київського політехнічного університету.

Віталій Григорович є активним громадсько-суспільним діячем і завжди бажаним гостем на всіх святах в університеті.

Лола В. Г. за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики та активну громадську діяльність нагороджений Почесною грамотою Запорізької обласної ради, ЦК Профспілки працівників освіти і науки України (2005), Президії Академії педагогічних наук України (2006), нагрудним знаком “Відмінник освіти України”, медаллю “За вагомий внесок у розвиток міста Бердянська” (2015).

Віталій Григорович – ініціативний, сумлінний працівник, він користується повагою серед викладачів і студентів не тільки нашого університету, а й інших ВНЗ України.

## ДИТЯЧІ РОКИ













## ГРАМОТИ, СЕРТИФІКАТИ ТА ІНШІ НАГОРОДИ



## **ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ**

**Дорогий Віталію Григоровичу!**

Прийміть найщиріші вітання з ювілейним Днем народження!

Сьогоднішнє свято – це ще одна нагода, аби зізнатися в тому, що ми Вас поважаємо, цінуємо й любимо. Ви все життя присвятили профспілковій роботі, яка вимагає від голови профкому надзвичайної працездатності, терпіння, доброти. З Вами приємно працювати, бо постійно відчуваємо батьківську турботу, плече колеги й товариша, мудре і виважене рішення керівника. Ви не підвладні рокам. Зізнаємося, що всім вимогам до керівника, наставника Ви повністю відповідаєте.

У цей знаменний день Вашого ювілею хочемо подякувати Вам за невтомну багаторічну працю, за взірць людяності, порядності в стосунках, які Ви намагаєтеся підтримувати, незважаючи на обставини, час і посади.

Шановний Віталію Григоровичу! Бажаємо Вам зберегти на довгі роки молодість душі, невичерпної енергії для досягнення позитивних результатів. Міцного здоров'я Вам, щастя, успіхів у всіх починаннях!



*З повагою члени профкому*

## **Вельмишановний Віталію Григоровичу!**

Щиро вітаємо Вас зі знаменною датою! Свій ювілей Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, збагачені життєвим досвідом. Сумлінною довгорічною працею, доброзичливими стосунками з колегами в нашому колективі Ви заслужили глибоку повагу. Нехай Ваша життєва дорога в'ється по висхідній, нагороджує здоров'ям, щастям, радістю та всіма земними благами. Прийміть від нас найкращі побажання міцного здоров'я на довгі роки, творчого натхнення, великого людського щастя, добра, благополуччя, довголіття.

Юнацьких мрій прекрасний сад  
Плоди дарує в шістдесят!  
За працю всю, усе знання і вміння,  
За серця небайдуже стукотіння –  
Подяка щира від людей,  
Від друзів, рідних і дітей!  
І хоч на скронях сивина,  
Нехай у серці гомонить весна,  
В очах сміється сонце золоте,  
А дерево життя зростає і цвіте!!!



*з ювілеєм!*

*З повагою працівники наукового відділу БДПУ*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

У цей святковий день Вашого ювілею прийміть вітання та найщиріші побажання міцного здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії й наснаги в усіх ваших добрих справах. Хай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – любов і доброта, а у справах – мудрість та виваженість. Нехай доля й надалі буде прихильною до Вас, даруючи радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів.



*Колектив кафедри технічних  
дисциплін*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

Факультет фізико-математичної і технологічної освіти щиро вітає Вас з ювілеєм! Дякуємо Вам, Віталію Григоровичу, за Вашу багаторічну сумлінну працю та невтомну громадську діяльність, за Вашу людяність, порядність і доброту.

Уже багато років Ви працюєте для людей, на користь університету, захищаючи членів профспілкової організації та всієї університетської громади. Крізь терни життя й роботи Ви несете з собою заповіт справжнього профспілковця – чесного, доброзичливого до оточуючих і вимогливого та самокритичного до себе. Ви – еталон гідності та честі. Нехай притаманні Вам мудрість, інтелігентність, порядність та професіоналізм ще довгодовго слугують студентам та працівникам Бердянського державного педагогічного університету!

Зичимо Вам міцного здоров'я, довгих років щасливого життя та нових здобутків у громадській діяльності. Профспілкова справа – то є покликання, то є стан Вашої душі. Переконані, що притаманний Вам професіоналізм, уміння оперативно вирішувати завдання та відданість профспілковій справі стануть надійною запорукою плідної діяльності на шляху розвитку профспілкового руху в Україні! Нехай поруч з Вами завжди будуть одностайні та вірні друзі. Добра й злагоди Вам!



*З глибокою повагою колектив факультету  
фізико-математичної і технологічної освіти*

## **ШАНОВНИЙ ЮВІЛЯРЕ!**

Викладачі, співробітники та студенти соціально-гуманітарного факультету щиро вітають Вас з ювілейним днем народження. Маємо за честь працювати з Вами вже впродовж багатьох років, схилиємося перед Вашою професійністю, мудрістю і толерантністю, висловлюємо захоплення Вашим оптимізмом, відповідальністю і життєвою позицією. Ви той, хто в скрутну хвилину поряд, на кого можна розраховувати, з ким можна порадитися. Ваша моральна підтримка дуже часто вагоміша за будь-яку іншу. Впевнені, що співпраця факультету та університетської профспілки буде продовжуватися. Зі своєї сторони радо підтримаємо всі проекти та починання.

З нагоди ювілею прийміть, шановний Віталію Григоровичу, наші найщиріші побажання. Хай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – виваженість. Побільше Вам сонця, любові, щастя, тепла і радості. Нехай це банально, зате від усієї душі. Спасибі Вам, що Ви у нас є !



*З повагою Тамара Макаренко,  
декан соціально-гуманітарного факультету і  
викладачі, співробітники та студенти факультету*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

Прийміть найщиріші сердечні вітання з ювілеєм!

Ми високо цінуємо Вашу профспілкову діяльність і дуже вдячні за те, що Ви працюєте на благо нашого університету зі справжньою самовідданістю, скрупульозністю й знанням своєї справи.

За довгі роки праці в університеті ми зрозуміли, що у нас дійсно є надійне непохитне плече для всіх студентів, викладачів і співробітників. Ваш великий неоціненний досвід дає змогу впоратися з різними проблемами та питаннями й тим самим поліпшити життя нашого колективу.

Від щирого серця бажаємо Вам великих успіхів у реалізації всіх планів, проектів та інноваційних ідей у непростій профспілковій роботі, міцного здоров'я, безмежної енергії, сімейного благополуччя, гарного настрою, миру й добра!



*З повагою,  
факультет комп'ютерних  
та енергозберігаючих технологій*

## **Вельмишановний Віталію Григоровичу!**

Інститут соціально-педагогічної та корекційної освіти у Ваші ювілейні свята дозвольте скласти в подарунок найщиріше шанування, захоплення, подяку за велику працю, яка не залишає нікого байдужим! Ви йдете в ногу з життям, відкриті світу, сміливо змінюючи його на користь людства.

Ми з радістю відзначаємо, що маємо честь співпрацювати з Вами на ниві вітчизняної освіти й служіння людям. Нас єднують не тільки спільна справа, а й теплі, багатолітні товариські взаємини, що допомагають вирішувати найскладніші завдання й проблеми.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії, успішної діяльності, плідних звершень на освітянській і профспілковій ниві. Нехай кожен Ваш день буде сповненим радості та задоволення від роботи!

**З Ювілеєм!**



*З повагою, Інститут соціально-педагогічної та корекційної освіти*

*Щири й сердечні вітання від викладачів та студентів факультету фізичного  
виховання*

***Шановний Віталію Григоровичу!***

*Для нас, колег і студентів, особлива честь привітати Вас з цією  
визначною датою. Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було  
непідвладне плину часу і зміні поколінь.*

*Хай тепло рідних та близьких надійно захищає Вас від життєвих  
негараздів, а кожен день хай наповнюється корисними справами й земними  
радощами.*

*Зичимо міцного здоров'я, щастя й добробуту, успіхів у роботі, життєвих  
сонячних днів і довголіття, а також натхнення в плідній праці на благо нашої  
держави!*

***С Днём Рождения!***



*З повагою, викладачі та студенти  
факультету фізичного виховання*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

Свій прекрасний ювілей Ви зустрічаєте в розквіті сил, із багатим життєвим досвідом. Ви працюєте вже багато років в університеті, і жодного разу не зрадили своїм принципам: людяності, порядності, чесності, доброзичливому ставленню до колег і студентів і, водночас, вимогливому й самокритичному ставленню до себе. Для оточуючих Ви – людина, готова завжди прийти на допомогу, підтримати і словом, і ділом. Хочеться побажати, щоб Ви таким і залишались. Нехай і надалі буде плідною Ваша нелегка праця на благо колег і студентів!

Прийміть від нас щирі привітання, побажання міцного здоров'я, оптимізму, щастя, Божої благодаті!



*З повагою колектив Інституту філології  
та соціальних комунікацій*

### **Шановний Віталію Григоровичу!**

Щиро й сердечно вітаємо Вас з ювілейним днем народження. Бажаємо, щоб усе добро, зроблене Вами, було невідкладне плину часу і зміні поколінь. Хай тепло рідних і друзів надійно захищає Вас від життєвих бурь і негараздів! Хай кожен день повниться корисними справами і земними радощами. Зустрічайте весни ще багато земних літ і хай вони несуть Вам силу й натхнення творити добро. Хай Ангел-охоронець відверне від Вас усі печалі і злигодні, а Бог посилає мир для душі, здоров'я – для тіла, благополуччя – для оселі.

Усі члени нашої кафедри неодноразово зверталися до Вас по допомогу і завжди її отримували: і словом, і ділом Ви завжди були з нами. Дозвольте і нам у цей знаменний день бути поруч і долучитися до численних привітань, що лунають на Вашу честь!



*З глибокою повагою –  
кафедра соціальних комунікацій*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

Прийміть сердечні вітання з нагоди Вашого дня народження! Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна і наполеглива праця зробили вагомий внесок у розвиток нашого університету, забезпечили повагу і любов серед колег.

Зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів і задумів, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах і сподіваннях. Хай Вас підтримують і надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди і непорозуміння.

Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров'я і достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Живіть довго в щасті, благополуччі та при доброму здоров'ї!



*Колектив кафедри іноземних мов та  
методики викладання Інституту  
філології та соціальних комунікацій БДПУ*

### **Вельмишановний Віталію Григоровичу!**

Прийміть наші щирі вітання з нагоди славного Ювілею. Ми, Ваші колеги, пишаємося тим, що багато літ пліч о пліч з Вами працюємо у сфері вищої освіти. Ви багато років очолюєте профспілкову організацію нашого університету та допомогли не одному з нас. Крім того, ви впевнено прямуєте до вершин наукової діяльності і маєте на цій ниві неабиякі досягнення. То ж бажаємо, щоб Ваша наукова нива щедро колосилася дбайливо виплеканим доробком, а профспілкова робота приносила задоволення і втіху.

Зичимо міцного здоров'я, творчого натхнення. Хай невтомні зозулі кують довгі, здорові й щасливі літа! З води та роси Вам, дорогий колего!



*Колектив кафедри української мови  
та методики викладання фахових дисциплін*

## **Вельмишановний Віталію Григоровичу!**

Щиросердно вітаємо Вас зі славним ювілеєм!

Знаємо Вас як людину великої душі й безмежного працелюбства, профспілкового лідера, який усього себе віддав служінню колективу, університету. Пов'язавши свою долю з профспілковою діяльністю, Ви пройшли шлях від члена до керівника первинної профспілкової організації, члена обкому, ЦК профспілки працівників освіти і науки. За турботу, чуйність і уважність у ставленні до кожного члена, незважаючи на вік і посади, компетентність, простоту й доступність у спілкуванні Вас поважають і люблять і студенти, і викладачі й персонал університету.

Ваш професіоналізм і надзвичайна відповідальність у виконанні службових обов'язків завжди були й залишаються прикладом для молоді.

Переконані, що Вашого ентузіазму й творчого запалу вистачить на майбутні покоління студентства університету, з якими Ви й надалі будете щедро ділитися знаннями й життєвим досвідом. Щиро вдячні Вам за підтримку й розуміння в будь-яких життєвих ситуаціях. Вам довіряють, з Вами радяться, на Вашу допомогу сподіваються в радісні і скрутні хвилини.

Шановний Віталію Григоровичу! Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, успіхів у всіх починаннях!



*З повагою колектив  
Інституту психолого-педагогічної  
освіти та мистецтв*

***Шановний Віталію Григоровичу!***

Ваш талант організатора, науковця і мудрого радника викликають глибоку повагу в колег, однодумців, усього професорсько-викладацького складу, співробітників, аспірантів і студентів університету.

Щиро бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії, натхнення, оптимізму і нових плідних здобутків. А ще воліємо, щоб поряд із Вами завжди була працююча, віддана і випробувана у штурмах славна команда, яка завжди підтримуватиме вогонь Ваших незгасимих ідей і помислів.



*З повагою колектив кафедри початкової освіти  
Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв*

### **Шановний Віталію Григоровичу!**

Від щирих сердець викладачів кафедри педагогіки вітаємо Вас із Ювілейним Днем народження!

Зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів та задумів, творчого натхнення й небесної наснаги в усіх починаннях. Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності були міцне здоров'я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття. Нехай людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити добро. Хай не зрадять Вас витримка та сила духу, не вичерпуються джерела наснаги та оптимізму й завжди повняться сонячним теплом та достатком Ваша оселя!

Ваш ювілей – не тільки ваше свято,

Радіють рідні і колеги теж.

Хай Бог пошле іще років багато,

Здоров'я, щастя, радості без меж!

Нехай добром наповнюється хата,

Достатком, щирістю і сонячним теплом.

Хай буде вірних друзів в ній багато,

Прихильна доля огорта крилом.

А весни будуть світлі, легкокрилі,

Не буде втоми лагідним рукам.

Нехай здійсниться те, що не збулося,

І добре серце не підкориться рокам



## **Шановний Віталію Григоровичу!**

До Вашого ювілею прийміть найщиріше, найсердечніше побажання здоров'я й оптимізму, мудрості й творчої вдачі, нев'янучого почуття гумору, любові до життя й миру в домі, миру в душі, миру в серці.

Ви завжди даруєте тим, хто поруч із Вами, натхнення й радість, бажання жити й працювати, уміння боротися й перемагати. Нехай те добро, яке Вами щиро й рясно сіється, зійде в серцях людей, яким поталанило знати Вас, нехай повернеться до Вас сторицею. Ми пишаємося тим, що вже не один рік нам доводиться працювати разом із Вами, що збігається ритм нашого серцебиття в любові до мистецтва танцю, в любові до життя!

Прийміть найщиріші вітання зі святом, яке є дорогим не тільки для Вас, але і для всіх Ваших рідних, близьких, колег, студентів! З Днем народження, з ювілеєм!



*З повагою колектив кафедри хореографії  
Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв*

## **Шановний Віталію Григоровичу!**

Професорсько-викладацький колектив факультету економіки та управління щиро вітає Вас з ювілеєм! У цей святковий, світлий День бажаємо Вам добра і миру, злагоди й любові, натхнення та досягнення нових рубежів. Нехай здійснюються Ваші мрії! Нехай душа ніколи не старіє!

Шістдесят – не привід для печалі,  
Шістдесят – це зрілість золота.  
Хай до ста, а може ще і далі  
Йдуть, не озираючись, літа.  
Хоч було тривоги в житті багато,  
Та не будемо згадувати сумне,  
Бо горить в душі ще багаття,  
Ще вогонь горить. Це – головне!  
Здоров'я міцного зичимо щиро,  
Любові і радості, злагоди й миру,  
Ласки від Бога, добра – від людей  
На многії і благії літа!



## **БІБЛІОГРАФІЯ**

### **2000 рік**

1. Зміст професійно-педагогічної підготовки майбутнього вчителя / В. Г. Лола // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету. Серія. Педагогіка. – 2000. – № 8.

### **2001 рік**

2. Формування технологічної культури у майбутнього вчителя трудового навчання / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 20. – 2001.

### **2002 рік**

3. Генеза поняття “технологічна культура” / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 22. – 2002.

4. Становлення поняття “технологічна культура” / В. Г. Лола // Матеріали регіональної науково-практичної конференції Другий всеукраїнський з'їзд працівників освіти і питання підготовки вчителя сучасної школи. – Бердянськ : БДПУ, 2002.

### **2003 рік**

5. Формування графічної культури майбутнього вчителя трудового навчання / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 23. – 2003.

6. Технологическая культура как структурный компонент профессионально-педагогической культуры учителя трудового обучения / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 27. – 2003.

7. Зміст курсу “Основи технології культури майбутнього вчителя трудового навчання” / В. Г. Лола // Трудова підготовка в закладах освіти. – № 4. – 2003.

### **2004 рік**

8. Діагностика внутрішньої та зовнішньої мотивації засвоєння студентами індустріально-педагогічного факультету дизайнерської діяльності / В. Г. Лола // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету. Серія. Педагогіка. – № 6. – 2004.

9. Критерії сформованості технологічної культури майбутніх вчителів трудового навчання / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 32. – 2004.

### **2005 рік**

10. Молодь та економічний ринок України : стан та перспективи / В. Г. Лола // Молодь і ринок. – № 5 (15). – 2005.

11. Технологічна культура вчителя трудового навчання : методичні рекомендації / В. Г. Лола. – Запоріжжя : ЗОІППО, 2005.

#### **2006 рік**

12. Підготовка майбутніх вчителів трудового навчання до організації технологічної підготовки учнів 5-9- класів / В. Г. Лола // Молодь і ринок. – № 5. – 2006. – С. 44–48

13. Економіко-екологічні проблеми Запорізького регіону та Приазов'я / В. Г. Лола, О. Ф. Савченко // Еколого-економічні проблеми Північного Приазов'я : економіка, екологія, освіта. – Бердянськ, 2006. – С. 49–52.

14. Формування готовності майбутніх учителів трудового навчання до організації технологічної підготовки учнів / В. Г. Лола // Рідна школа. – № 6. – 2006. – С. 70–72.

15. Технологічна культура як складова професійно-педагогічної культури майбутнього вчителя трудового навчання / В. Г. Лола // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Київ–Запоріжжя : ЗОІППО, Вип. 39 – 2006. – С. 219–222.

#### **2007 рік**

16. Технологічна культура як структурний компонент професійно-педагогічної культури вчителя трудового навчання / В. Г. Лола // Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції “Актуальні проблеми і перспективи трудової підготовки молоді”. – Тернопіль : ТНПУ ім. В. Гнатюка, 2007. – С. 12–13.

#### **2008 рік**

17. Індивідуальний підхід у формуванні технологічної культури майбутнього вчителя трудового навчання / В. Г. Лола // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету. Серія. Педагогіка. – № 4. – 2004.

#### **2009 рік**

18. Технологічна культура, як мета технологічної освіти школярів / В. Г. Лола // Наука в умовах глобалізації : Міжнародна конференція Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка. – Тернопіль, 2009.

#### **2011 рік**

19. Роль технологічної освіти в підготовці учнівської молоді до вибору професії і професійної діяльності / В. Г. Лола // Актуальні проблеми та перспективи технологічної освіти : міжнародна науково-практична конференція. – Тернопіль : ТНПУ ім. В. Гнатюка, 2011. – С. 114–118.

#### **2012 рік**

20. Бердянський державний педагогічний університет. Історія. Сьогодення / авт. колектив : В. А. Зарва, В. М. Константинова, І. І. Лиман, І. В. Алексєєнко, Л. І. Казанцева, Л. В. Коваль, С. Г. Кушнірюк, А. О. Малихін, В. Г. Саєнко, О. Д. Харлан, В. Г. Хоменко, С. В. Білоконь, І. Т. Богданов, В. Г. Лола, А. І. Омельченко, І. В. Рогозін, В. М. Федорик, О. В. Шубіна. – Бердянськ : БДПУ, 2012.

21. Формування професійної компетентності майбутнього вчителя технологій : колективна монографія / [В. Г. Лола та ін.] ; за заг. ред. А. О. Малихін. – Бердянськ : БДПУ, 2012. – 240 с.

#### **2013 рік**

22. Технологічна культура вчителя : сутність і модель формування / В. Г. Лола. – Донецьк : ЛАНДОН – XXI, 2013. – 166 с.

***Слово про  
профспілкового лідера:***

**Лола  
Віталій  
Григорович**

***(до 60-річчя з дня народження)***